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ANDAKT OG SALME

     

Der det nye livet lever

Ny vår	 Av Elin Gravdal Øvrebotten

Forsidebilde: En fin sommerdag med vaffel og prat foran Moen kirke.
Foto: Ruth Kari Sørumshagen.

Menighetene i Gran/Tingelstad,
Moen/Ål, Brandbu, Bjoneroa

NORSK SALMEBOK nr 697, 1. vers

er det nye livet lever, der tar ingen veier slutt. 
Alle hindringer og grenser har et nysatt fotspor brutt.
Hvor det fører det vet ingen, men en vandring har tatt til.                                                         
Med hele verden som sitt mål kan ingen gå seg vill.

Tekst Vidar Kristensen 1983, 1985. Melodi Per Aamodt Tveit 1984
Opprinnelsen til denne salmen var en musikal som Gandal pikekor framførte i Stavanger 21. mars 1985. 
«Der det nye livet lever» er den siste sangen i musikalen og den forteller at kristne i dag også er kalt til 
misjon. I 1985-1986 laget tekstforfatter og komponist en allsangversjon med fire vers som ble brukt på en 
misjonskonferanse ved nyttårsskiftet. Gjennom misjonskonferansen fikk salmen sitt gjennombrudd. Den 
kom på trykk i mange sangbøker og ble oversatt til færøysk, dansk og svensk før den fikk plass i Salmer 
1997. Den norske salmeboka hadde den gangen ingen nyere salmer. Derfor var Salmer 1997 ei verdifull 
tilleggsbok til salmeboka før den nye norske salmeboka kom i 2013. Der det nye livet lever forteller om 
kristent engasjement fra nærmiljøet og til land langt borte. I det andre verset sier forfatteren at «den som 
fisker mennesker, har arbeid overalt».
Kilde: Stevnemøte med salmeboka av Vidar Kristensen.

D

Å være en håpsbærer

Av Anne-Lise Mellum

Salmen «Der det nye livet lever» er plassert under misjon i salmeboka. Misjonsvandringen begynner der 
mennesker blir tent av det kristne budskapet, får en ny glød over livet og ønsker å følge i Jesu forspor. 
Den vandringen er global og er aktuell alle steder. 

Jeg velger meg april, sa Bjørnstjerne 
Bjørnson en gang. For meg er april 
tiden hvor vi definitivt sier farvel til 
vinteren og velkommen til våren og en 
forestående sommer. Det blir tydelig 
at noe er slutt, noe endres og noe nytt 
tar plass. Det betyr ikke at vinter, snø 
og kulde kun er negativt og noe vi må 
slite oss gjennom, men heller et bilde 
på at vi lever i en del av verden hvor 
årstidene skifter og bærer i seg ulike 
kvaliteter. 

I skrivende stund opplever jeg at 
min tid som skribent i Kirkebladet har 
endt sin syklus. Det har vært spen-
nende å følge kirkelivet i Gran på nært 
hold gjennom 26 år. Mye har endret 
seg i denne tiden. Jeg opplever nå en 
kirke både nasjonalt og lokalt som på 
mange måter har åpnet seg for mang-
fold og nye aktiviteter. Et eksempel er 
hvordan vi forholder oss til nattverd i 
gudstjenestene våre. Fra å være en 
sterk markør om å tilhøre den indre 
sirkel er den nå en åpen invitasjon 
om å ta imot en liten flik av Guds nåde 
og mysteriet det innebærer. En an-
nen markør er hvordan kirken møter 
menneskers ulike legninger, det er lov 
å komme til kirken som et fullverdig 
menneske og kunne få snakke høyt 
og sant om den de er. Kirken skal ikke 

være et sted hvor man møter fordøm-
melse og avvisning.

Det har også vært spennende å 
møte ulike mennesker, samtaler med 
ansatte som har kommet og gått, også 
med mange frivillige som gjennom en 
årrekke har bidratt til å holde hjulene i 
gang. Jeg ser også at mange av de jeg 
har snakket med, nå er borte og har 
tatt med seg mye historie om vår felles 
fortid i graven. Jeg har et håp om at 
Kirkebladet har vært et utstillingsvindu 
som har presentert hva kirken arbeider 
med og klart å peke på hva som er 
kirkens budskap inn til oss som lever 
i denne verden. 

Mitt ønske er at alt det som skjer i og 
rundt kirkene våre, på ulike måter skal 
gi oss en trygg ramme i livene våre. 
Et rom med plass til både tvil og tro, 
til glede og sorg, til gode opplevelser 
og med et håp om at det finnes noe 
som er større enn oss selv i en verden 
full av ufred og urett. Dette ønsker jeg 
skal gjenspeiles i bladet du holder i 
hendene.

Så for egen del blir dette våren hvor 
andre overtar en spennende jobb i 
Kirkebladet, og jeg er trygg på at fort-
settelsen vil bli bra både i og utenfor 
redaksjonskomiteen! 

Håpet er som sola, skriver presten 
Knut Grønvik. Sola stråler uavbrutt der 
oppe i midten av vår tilværelse selv 
om det her nede skifter mellom dag og 
natt, uro og fred, glede og sorg. Håpet 
er også en slik utømmelig kilde som får 
oss til å strekke oss og se framover. Vi 
lever imidlertid våre liv med sårbarhe-
ten som fellesnevner, og noen dager 
kan det å holde håpet oppe være en 
tung oppgave. Da trenger vi noen til å 
trekke gardinene fra for å slippe sola 
og håpet inn - vi trenger håpsbærere! 

Før påske var de flotte konfirman-
tene i Gran håpsbærere! De gikk fra 
dør til dør på oppdrag fra Kirkens nød-
hjelp og samlet inn penger til arbeid 
for å lindre nød der det trengs aller 
mest. «Det er håp i en dråpe vann» 
var mottoet for årets aksjon. Det er 
håp når ungdom våger å banke på ei 
dør og spørre etter hjelp for andre enn 
seg selv, og det er håp når vi slipper 
mynter i bøssa eller sender av gårde 
en vipps.   

Du kan også være en håpsbærer! 
Du kan strekke ut en hånd, be en bønn 
og du kan lytte til hva som ligger bak 
ordene til en venn, en nabo eller en du 
møter. Vi trenger alle å bli sett, få fortalt 
vår historie og bli møtt med omsorg og 
vilje til å forstå. Det skjer noe i mel-
lomrommet mellom mennesker som 
prøver å forstå hverandre. Strimer av 
håp får slippe til og noe fint kan vokse 
fram. Hvem kan bære håpet for deg? 

Må håpets Gud fylle dere med all 
glede og fred i troen, så dere kan bli 
rike på håp ved Den hellige ånds kraft 
(Rom 15, 9-13), skriver Paulus. Om 
dette er ord som kjennes store å ta 
inn, kan vi la oss bære av fellesskapets 
håp og tro. Kanskje kan kirkeklokkene 
som ringer hver søndag enten det er 
regn eller sol, om du deltar eller ikke, 
få bære håp om en tid og en verden 
med mer glede og mer fred. 

Anne-May K. Lervik, diakon 
Fra konfirmantenes innsamlingsaksjon 
for Kirkens Nødhjelp i vår. 
Foto: Kirken i Gran.

Landstad, du vet han som lagde sal-
meboka, for nøyaktig 200 år siden gikk 
han rundt på Hadeland i en svermerisk 
forelskelse.  Han var huslærer på Nes, 
og var stormende forelsket i preste-
datteren Wilhelmine Margrethe Marie 
Lassen som han senere giftet seg med.  
På vei opp til Sølvsberget finner du en 
minneplakat om hendelsene.  Dette 
var helt i starten av Landstads yrkesliv.  
Han brukte resten av livet som prest, 
salmedikter, forsker på folkeminner og 
Olavstradisjon, og ble på den måten 
en av de store nasjonsbyggerne i 
1800-tallets Norge.   

Olavsseminaret holdes i år i sam-
arbeid med Nasjonalt Landstadsenter, 
og det blir program, med musikk, 

salmesang, lokalhistorie, foredrag og 
mye annet.  Det skjer i Søsterkirkene 
28.-30. august. Hold av dagene nå, for 
dette vil du ikke gå glipp av. Bli med en, 
to eller tre dager! 

Faglige foredrag:
- Erik Hillestad: Fornyelse av salme-
tradisjonen
- Vigdis Øystese: Landstadsalmer og 
Olavssalmer/salmer med Olavsmotiv.
- Arne Bugge Amundsen: Landstad 
som nasjonsbygger
- Kristin Gunleiksrud Raum: Salmesan-
gens betydning i kultur og tro.

For påmelding og program se: 
www.kirken.no/gran

Olavsseminar og Landstad-dager  
28.-30. august 2026
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PORTRETT

Dette Kirkebladet gis ut rundt 17. mai, 
en dag mange kormedlemmer er ute 
og bidrar med sang.

En kar som i si tid hadde mange 
17.mai-oppdrag var John Wien. For 
det og årvis med annen god innsats 
for sangerbevegelsen fikk han en 
æresgravstein ved Ål kirke.

Det er like ved muren inn mot kir-
kebygningen vi finner gravsteinen til 
John Wien (1864-1948) og kona Anne 
Marie (1865-1958). Skrifta begynner å 
bli slitt, men vi kan fremdeles lese at 
steinen er «Reist av sangere i Vestop-
land». Øverst på steinen er det hogget 
ut en lyre. 

En kar med mange  
dirigentoppdrag
Wien var født i Rakalauv i 1864. Folke-
tellingsåret 1875 bodde familien hans 
på husmannsplassen Vientåjestua, en 
plass som senere ble selveie under 
navnet Granseth, forteller Olaug Marie 
Wien i «Årbok for Hadeland» 2011.

Av yrke var John Wien forretnings-
fører for både offentlige instanser og 
private bedrifter, og drev dessuten i 
en årrekke som auksjonarius. Han var 
også politiker og i mange år medlem 
av formannskapet i Gran kommune.

Men det er sangerinteressen til 
Wien vi skal fortelle om i dag. Den 
var sterk, og omfattet også dirigent-
oppgaver i en årrekke. En omtale 
av 80-årsdagen hans i 1944 i avisen 
«Vestopland» forteller at Wien hadde 
fått den teoretiske noteopplæringa si 
av lærer Helmeid da han gikk på Gran 
høiere almueskole.

Stevneprogrammene for Vestop-
land Sangerforbund viser at John Wien 
gjennom åra dirigerte mange kor. I 
1910-1911 stilte han opp med Gran 
Blåbåndskor og mellom 1911 og 1920 
med Sangkoret Klang fra Brandbu. I 
den sistnevnte perioden hadde han 
også noen år dirigentansvaret for Bar-
nekoret Symra i Gran og Tingelstad 
Blandede Kor. Fra 1925 til 1930 møn-
stret han Tingelstad Sangforening. 
Neste oppdrag var to dirigentperioder 
i Mannskoret KK i Gran på 1930- og 

40-tallet og etter den tid dirigerte han 
i noen år Gran Korforening.

Wien dirigerte også i nabobygda 
Lunner, og det er litt av ei historie. I 
1928 stiftet nemlig noen lundbyinger 
mannskoret Freidig. Koret manglet 
dirigent, og John Wien var ikke vond å 
be. Problemet var imidlertid å komme 
seg fra Gran til Lunner. Privatbiler var 
det lite av på den tida. Det gikk riktig-
nok tog, men dette var ikke framme i 
Lunner før ved 9-tida på kvelden. Den 
64-årige sangveteranen tok derfor 
beina fatt og gikk utover til ungdoms-
lokalet Solvang, der øvelsene foregikk. 
Etter øvelsene kostet koret på han bil-
skyss tilbake. Etter ei tid ble det ordnet 
slik at Wien også fikk bilskyss begge 
veger. Det var, etter det som blir sagt, 
også hele godtgjørelsen han hadde for 
den dirigeringa.

Vi kan trygt si at John Wien var 
aktiv dirigent så lenge han levde. 
Sommeren 1948 var han, i sitt 84. år, 
på sitt siste sangerstevne. Han var 
da dirigent for Gran Korforening, og 
dirigerte også «Ja, vi elsker» som fel-
lesnummer. For det fikk han en ekstra 
og velfortjent hyllest av sangerne, rap-

porterte «Toten Blad». Så sent som 
i begynnelsen av november samme 
år averterte Gran A.U.L sangøvelse 
på Ringstad med John Wien som 
dirigent. En måned senere døde han 
etter det som avisene omtalte som et 
kort sykeleie. Dødsfallet ble, foruten 
i lokalpressen, også omtalt i riksavi-
sene «Aftenposten», «Vårt Land» og 
«Nationen».

Avisen «Hadeland» husket han nok 
fra en rekke sangerstevner: «Sanger-
stevnet var årets store festdag for John 
Wien. Da var han i sitt ess, og da skin-
net hans øyne av fryd over tilværelsen. 
Det er slik vi vil huske ham når han nå 
er borte, med sangerluen på snei og 
brystet dekket av hederstegn». 

Hedret av Vestopland Sanger-
forbund
I tillegg til dirigentoppdragene på 
Hadeland hadde Wien i en årrekke 
styreverv i Vestopland Sangerforbund 
og satt som forbundets sekretær i hele 
35 år. Det var derfor ikke noe rart at 
forbundet etter hans død ville hylle han 
med en minnestein. 

Finansieringen skjedde blant an-
net på den måten at hver sanger i 
forbundet ble oppfordret til å gi en 
krone hver. Det måtte skje fort, for i 
1949 var forbundets sangerstevne 
lagt til Brandbu, og da passet det godt 
å avduke steinen ved grava hans i 
nabobygda Gran.

Under avdukingen 19. juni var det 
oppstilt æresvakter med faner fra 
Brandbu Mannskor, Mannskoret KK, 
Hoff Damekor, Hadeland Glassverks 
Mannskor og Bergegarda Mannskor. 
Ved flere senere sangerstevner i Gran 
har forøvrig kor fra sangerforbundet 
vært oppom Ål kirkegard og sunget 
ved grava.

Vestopland Sangerforbund er for 
lengst blitt innlemmet i et større 
sangerforbund, og det er ikke lenger 
mange som husker John Wien. Men 
kanskje burde lokale sangerkrefter nå 
tenke på å få pusset opp gravsteinen 
over en kar som har betydd svært 
mye for det lokale sangerlivet i Gran 
og Brandbu?

KJØRKEGARDSLANGS I SOGNA VÅRE

Kjørkegardslangs i sogna våre (5)
I dag: En sangkorveteran gravlagt ved Ål kirke                                                                 

Av Harald Hvattum

I 25 år har Elin Gravdal Øvrebotten vært en 
del av redaksjonen for Kirkebladet, de siste 
åtte årene som redaktør. Etter å ha bidratt 
til langt over 100 utgivelser takker hun nå 
for seg. Vi har møtt henne for å snakke om 
det «kvarte århundret» som har gått – og for 
å takke henne for innsatsen for kirkelivet i 
Gran.

- Det er en tid for alt, sier Elin når vi spør hvorfor hun nå gir 
seg som redaktør. Samtidig understreker hun at hun fortsatt 
vil være en aktiv deltaker i kirkelivet i bygda. 

- Jeg skal blant annet fortsatt være tekstleser i Ål kirke, 
forsikrer hun.

Fram til år 2000 hadde Brandbu og Gran hvert sitt me-
nighetsblad. Da det ble etablert et felles blad for Kirken i 
Gran, ble Elin spurt om å være med fra starten. Det takket 
hun ja til uten særlig betenkningstid.

- Jeg er opptatt av at en skal gjøre det en trives med, 
og jeg har alltid vært glad i å skrive. Det faller meg lett å 
formidle, så arbeidet i Kirkebladet har aldri vært noe offer 
– heller som en spennende og meningsfull oppgave.

Da det nye Kirkebladet ble etablert, var redaksjonen 
opptatt av å finne en god form og tydelig profil.

- Vi ønsket at bladet skulle speile kirkelivet i Gran og 
være gjenkjennbart for folk. Vi har bevisst holdt oss unna 
debattstoff, selv om noen nok har kunnet ønske å bruke 
bladet til innlegg i «brennbare» saker. Vi følte ikke at det 
var bladets rolle.

Hun viser til undersøkelser som bekrefter hva folk faktisk 
leser i et menighetsblad:

- Det er først og fremst livshendelsene – hvem som har 
giftet seg, hvem som er døpt, og hvem som har gått bort. I 
tillegg er informasjon om gudstjenester og aktiviteter viktig. 

Når vi spør om det er saker hun husker særlig godt fra 
arbeidet med Kirkebladet, trekker Elin fram gleden ved å 
løfte fram mennesker som gjør en frivillig innsats.

- Det har vært noe av det fineste. Jeg husker spesielt 
et intervju med Bergljot Thingelstad, som var menighets-
søster i Brandbu i mange år. Den gangen drev kirken både 
sykepleie og hjemmetjenester. På 50- og 60-tallet syklet hun 
rundt i bygda og gjorde en enorm innsats. Slike historier er 
viktige å ta vare på.

Elin forteller at kirken alltid har hatt en viktig rolle i hennes 
liv, og hun kom tidlig med i kirkens barne- og ungdomsar-
beid. Hun var blant annet med på å starte opp utdelingen 
av 4-årsboka til døpte barn i menigheten.  

Hun har også sittet i menighetsrådet, og understreker 
betydningen av at kirken er åpen for mangfold, og at det er 
rom for å tenke og være annerledes.

Etter et langt arbeidsliv som førskolelærer og lærer i 
Gran, ble Elin pensjonist i 2021. Nå takkes hun også av 
som redaktør, men som hun sier:

- Det er ikke vanskelig å finne på noe å fylle dagene med.
Sammen med ektemannen Gaute hygger hun seg med 

barn og barnebarn, og besøker mor som bor på Skjervum 
omsorgssenter.

Ellers er Elin glad i å sy og lese, og nyter friheten til å 
gjøre det Gaute og hun liker godt – å reise. 

- I mai går turen til Madeira, forteller hun.

Vi takker Elin for alle ordene hun har skrevet, for engasje-
mentet hun har vist, og for den viktige innsatsen hun har 
lagt ned for Kirken i Gran. Selv avslutter hun samtalen med 
å takke for alle gode tilbakemeldinger som viser at gran-
sokningene leser og setter pris på Kirkebladet.

Og så møter vi nok den aktive dama ved neste korsvei.

Det er en tid for alt Tekst og foto: Kirsten Jåvold Hagen
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KIRKE OG KULTURKIRKE OG KULTUR I SOMMER

Ukentlig program 
Middagsbønn onsdager kl. 12.00 
Tidebønn hver hverdag kl. 15.30

Omvisning mandag til fredag kl. 14.00 
(kr 110,-). 
Omvisninger på andre tidspunkter? – 
Kontakt kirkekontoret: Tlf. 61 33 52 05/ 
post.gran@kirken.no 

Sommerkonserter søndager kl. 18.00 
(kr 250,-). 
Kunstutsti l l ing med bil ledkunst-
ner Grete Refsum i Mariakirken.  
14. juni: Vernissage med kunstneren 
til stede. 
For mer informasjon se 
www.kirken.no/gran 

Gudstjenester i sommer 
Det blir tilbud om ukentlig guds-
tjenester i kirkene og ute i friluft i 
sommer. Les mer på Kirkekalen-
deren side 20 og se oppdatert in-
formasjon på www.kirken.no/gran.

Pilegrimssenter Granavollen
Kontakt for avtale/info: Daglig le-
der Jane Dahl Sogn, tlf. 970 22 
684  js389@kirken.no. Vi ønsker alle 
velkomne til hygge på Pilegrims-
senteret (Handelslagsbygningen på 
Granavollen). 

Pilegrimsledens dag og sesong-
åpning av Pilegrimsleden
7. juni markeres Pilegrimsledens dag 
i hele Norge og RiHaTo markerer 
åpning av pilegrimssesongen. Pile-
grimsmesse kl. 18.00 i Søsterkirkene. 
Pilegrimssenteret holder åpent.

Olsok på Hadeland
Uke 29-31: Olsokfeiring med messer, 
konserter og pilegrimsvandringer i 
samarbeid med menighetene i Lunner, 
Jevnaker og Gran, Pilegrimssenteret 
Granavollen og Pilegrimsfellesskapet 
Ringerike Hadeland Toten (RiHaTo). 
Vi tar forbehold om endringer i pro-
grammet.  

Søndag 19. juli
Kl. 18.00: Sommerkonserter i Maria-
kirken - Marie Klåpbakken trio. 

Torsdag 23. juli
Kl. 17.00 Konsert i Lunner kirke ved 
Marthe S. Skeie med lokale musikere. 
Ca. kl. 18.00: Vandring fra Lunner kirke 
til Granavollen.   

Mottagelse med varm mat og kvelds-
bønn i Mariakirken. 

Søndag 26. juli
Kl. 11.00: Gudstjeneste i St. Petri – 
Gamle Tingelstad kirke. 
Kl. 11.00. Vandregudstjeneste med 
start ved Lunner kirke. Vi går langs 
pilegrimsstien i området rundt kirken 
og ender opp hos Olav den hellige inne 
i gamledelen av kirken. Rømmegrøt i 
kirkestua etterpå.
Kl. 18.00: Sommerkonserter i Maria-
kirken – Sten Erland Hermundstad, 
piano.  

Onsdag 29. juli
Kl. 11.00: Olsokgudstjeneste i Jevn-
aker kirke. 
Kl. 20.00: Olsokgudstjeneste i Maria-
kirken. 

Hva skjer i sommer?
Velkommen til sommeråpne Søsterkirker og Pilegrimssenter Granavollen 2026

13. juni – 15. august: Åpent hver dag kl. 10.00 – 16.00. 

«Herrens velsignelse», verk av Grete 
Refsum. Foto: Kari R. Alm. 

Vandring på Pilegrimsledens dag 
2025. Foto: Jane Dahl Sogn.  Bekransning av Vinjes grav 

17. mai og 30. juli
Tradisjonen ble holdt i hevd med 
at 17. mai-feiringen på Granavol-
len startet tidlig morgen med min-
nestund over Aasmund Olavsson 
Vinje i Mariakirken. I år hadde ar-
rangørene vært så heldige å få vår 
lokale Gunvor Raastad til å holde 
minnetalen. Mannskoret KK sang 
kjente Vinje-sanger, og etterpå gikk 
alle ut for bekransningen av grava.

Torsdag 30. juli kl. 16.00 blir det 
diktlesning og bekransning ved 
Gunvor Raastad og Kari Røken 
Alm ved grava til Vinje. 

Arrangørene Hadeland dialekt- 
og mållag og Kirken i Gran ønsker 
velkommen!

Foto: Jane Dahl Sogn.

Sommerkonserter 2026 
I Mariakirken på Granavollen hver søndag fra 28. juni til 9. august

Tidspunkt: Søndager kl. 18.00. 
Bill. kr 250,- (Forhåndssalg/Ved inngang. Vipps/kontant. Barn under 16 år gratis). 

Tradisjonen tro blir det sommerkonserter i det unike kirkerommet med en 
perfekt akustikk. Det blir både gjenhør og nye møter med musikere.  

Velkommen til sommerkonserter!
28. juni - Kristin Bjerkerud, 
sang og Håvard Mandt, 
piano
Klassisk konsert innen det 
sakrale, opera og filmens 
verden.

5. juli Pilegrimene – 
Kristin Fredbo Gramstad, 
Elin Skjennum, Kjersti Dahl 
og Gunnhild Tvinnereim, 
sangere  
Sanger i ulike stilarter som 
strekker seg fra middelalderen 
og fram til i dag.

12. juli - Ines Maidre, orgel 
og Ormar Maidre Aarvik, 
fiolin
«Bach, Pärt & The Inexhaus-
tible Triad». Musikken til Arvo 
Pärt stilles opp mot musikken 
til barokk-geniet Johann Seb. 
Bach. 

19. juli - Marie Klåpbakken trio – 
Marie Klåpbakken, fele, 
Olav Mjelva, hardingfele/fele og 
Hans Martin Storrøsten, gitar
Et musikalsk landskap der folkemusikk 
møter pop – jordnært og storslått på 
samme tid. 

Pilegrimene. 

Marie 
Klåp-

bakken.  
Sten Erland Hermundstad. 

26. juli - Sten Erland 
Hermundstad, piano
«I det stille». Egenkomponert 
pianomusikk, improvisasjon og 
strukturert stillhet.

2. august - Miguel Espinoza 
og Patricia Robaina, cem-
balo duo
«A due cembali». Repre-
sentative verker av noen av 
de viktigste komponister fra 
barokkperioden som Gabrieli, 
Buxtehude og Bach.

9. august - Gunda-Marie 
Bruce, sopran og Kristian 
Hernes, piano
Avslutningskonserten blir med 
populære Gunda-Marie som 
også i år blir akkompagnert 
av Kristian Hernes på orgel og 
piano.
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GRAN/TINGELSTADBRANDBU

BJONEROA

Gran/Tingelstad menighetsråd: Vipps 124082. Leder Terje Nilsen · Tlf. 975 79 691 · Mail: terje@granhoi.no
Bjoneroa menighetsråd: Vipps 123793. Leder Katrine Kolstad · Tlf. 948 09 618 · Mail: katrine.kolstad86@gmail.com
Brandbu menighetsråd: Vipps 124097. Leder Ingunn Lekang Sørensen · Tlf. 916 24 058 · Mail: famsoren@gmail.com

Bølgeskvulp, fuglesang 
og gudstjeneste i 
strandkanten
Søndag 9. august kl. 11.00 er det 
gudstjeneste med dåp i Randsfjorden. 
Ta med en stol, så setter vi oss ned 
i gressbakken på badestranden ved 
Nes kirke. Etter gudstjenesten serve-
rer Kirkeringen en smakfull kirkekaffe! 
Hvis det er flere som ønsker å ha dåp 
i Randsfjorden denne søndagen, kan 
dere kontakte Kirkekontoret.

Konfirmantene fra Sørum kirke i Bjone-
roa har vist et stort engasjement og et 
varmt hjerte for andre gjennom årets 
fasteaksjon. Seks gutter har gått rundt 
i lokalmiljøet for å samle inn penger til 
en viktig sak, og innsatsen deres har 
gjort en forskjell.

Med godt humør, pågangsmot og 
vilje til å bidra, banket de på dører og 
møtte mennesker med et smil. De har 
ikke bare samlet inn penger, men også 
skapt bevissthet rundt behovene til 
mennesker som lever under vanske-
ligere forhold enn oss selv.

Aksjonen har vært en fin mulighet 

for konfirmantene til å oppleve fel-
lesskap, ansvar og det å gjøre noe 
meningsfylt for andre. Deres innsats 
er et flott eksempel på nestekjærlig-
het i praksis, og noe både kirken og 
lokalsamfunnet kan være stolte av.

Tusen takk til konfirmantene for den 
viktige jobben de har gjort, og til alle 
som har bidratt!

Tekst: Katrine Kolstad

Årets konfirmanter i Bjoneroa 
foran porten til Sørum kirke. 

Foto: Leif Th. Jensen. 

Engasjement i Bjoneroa

Hipp, hipp, hipp og hurra!
I flere år har vi, som møter opp til guds-
tjenesten i Størenslunden i Brandbu 
kl. 11.00, hatt gleden av å lytte til Stø-
renslundens Søttendemaikor. Dette 
er et barnekor med noen elever fra 
Brandbu barneskole. Elevene, som 
kommer fra forskjellige trinn, har hatt 
korøvelser de siste ukene før 17. mai. 

I skrivende stund er koret godt i gang 
med øvelsene og ser fram til å opptre 
sammen med korleder og kantor Marit 
Wesenberg trygt og fast ved siden av, 
og med Aleksandersen Lyd og Lys 
som sørger for god lyd. I år er Therese 
Wagle Bazard liturg.  En fin tradisjon 
som mange flere burde få med seg! 

Hennung skole og 
friluftsgudstjeneste
Søndag 14. juni kl. 13.00 er det guds-
tjeneste på Hennung skole. Velforenin-
gen stiller opp med åpen kiosk, natursti 
og andre aktiviteter.

Frigjøringsdagen 
8. mai
Tradisjonen tro var det også i år 
en minnemarkering utenfor Nes 
kirke. Hele 7. trinn ved Brandbu 
Barneskole deltok, tidligere stor-
tingsrepresentant Kari-Anne 
Jønnes var hovedtaler, og både 
militære og veteraner deltok. 
Kirkeringen ved Nes kirke og 
Gran Historielag samarbeider om 
arrangementet. 

Gamle Hennung skole. 
Foto: Inger Stensrud Haug.

Størenslundens Søttendemaikor avsluttet sangopptredenen sin 17. mai 2025 
med å blåse såpebobler. Foto: Inger Stensrud Haug.

Prost Tor Even Fougner sto for dåpen i 
fjorden i august 2025. Foto: Ola Skari. 

Alle tekster: Marit Wesenberg.

Tekster: Randi Vestland 
og Marit Wesenberg

Dåp i  
Sommerkirken 
2026
I sommerferien er det vanligvis 
kun én søndagsgudstjeneste i 
kirkene i Gran. Det betyr at selv 
om Søsterkirkene er åpne daglig, 
er det få planlagte gudstjenester 
med mulighet for dåp. Det er 
likevel mulig å be om dåp, enten 
det gjelder barnedåp eller dåp 
av voksne. 

Interesserte kan kontakte sokne-
prest Therese Wagle Bazard (for 
perioden juni/juli), 
tlf. 920 73 306
e-post: tb465@kirken.no 
eller prost 
Tor Even Fougner (for august), 
tlf. 976 29 905
e-post: tf976@kirken.no

Siste konsert før sommeren blir 
27. mai kl. 13.30 i Mariakirken.  

Cembalokonsert med Miguel 
Espinoza hvor vi lytter til musikk av 
Froberger, Buxtehude og Couperin.

 Miguel Espinoza er en meksi-
kansk cembalist, med utdannelse 
fra Koninklijk Concervatorium Den 
Haag, Nederland og Norges Musikk-
høyskole. Han har samarbeidet med 
ulike musikere og ensembler, både i 
og utenfor Norge. I 2020 var Miguel 
dirigent og cembalist på premieren 
av Claudio Monteverdis L; Incorona-
zione di Poppea i Mexico.

 Vi har en flott cembalo i Maria-
kirken, som brukes relativt sjelden, 
så vi er veldig heldige som får et 
gjenhør med en så dyktig cembalist.  

Gratis inngang, med en gyllen 
mulighet til å gi en gave til kirkemu-
sikken i Gran. Konserten varer ca. 
én time, etterpå serveres kaffe og 
litt å bite i.

 Velkommen!

Onsdagskonsertene i Søsterkirkene

Lyssetting i Søsterkirkene, løper og stoler
Kirkebladet har tatt en prat med 
Mariann Johnsen, som på vegne av 
menighetsrådet i Gran/Tingelstad 
kan fortelle at de arbeider med ny lys-
setting i Søsterkirkene, for å formidle 
innholdet og arkitekturen bedre.  

- I den forbindelse dro vi på stu-
dietur til Akershus Slott, hvor vi ble 
vist rundt av Mathias Andersson fra 
Kyndill lysdesignbyrå og Tor Sannerud 

fra Akershus Slotts venner. Vi fikk se 
hvor viktig lyssetting er for opplevelse 
og tilgjengelighet! Dette er utført i nøye 
samråd med Riksantikvaren, og vi i 
menighetsrådet ønsker å arbeide for 
en slik suksess på Granavollen. I Ni-
kolaikirken er også løperen og stolene 
modne for utskifting, og vi går derfor i 
gang med et prosjekt som Søsterkir-
kene fortjener.

Fra venstre: Mathias Andersson fra 
Kyndill, sokneprest Therese Wagle 
Bazard, Tor Sannerud fra Akershus 
Slotts Venner, Mariann Johnsen, Terje 
Nilsen, kirkeverge Ole Jakob Dyrnes, 
Inger Mette Lillestøl Nymoen, Marte 
Marit Wirstad og kulturarbeider Kari 
Røken Alm i Olav Vs sal på Akershus 
Slott. Belysningen her fikk Norsk Lys-
pris 2023 for beste innendørsprosjekt. 
Foto: Privat.

Foto: Bo Mathisen/Den norske 
kirke.

Miguel Espinoza. Privat foto. 

«Kveldstimen rundt 
flygelet»
27. august kl. 19.00 i Tingelstad kirke. 
Dette blir en flott konsert der vi får høre F. 
Chopin’s klaverkonsert nr. 2 og Concerto 
per archi av Nino Rota, i et samspill mel-
lom pianist Anders Kringen-Torberntsson 
og Hadeland Strykeensemble.
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NYTT FRA KIRKEKVERGENMOEN/ÅL

Moen/Ål menighetsråd: Vipps: 123626. Leder Kjersti Høibø Tysland · Tlf. 936 91 911 · Mail: kjerstith@hotmail.com 

Kirkebevaringsfondet er regjeringens sats-
ning som ble vedtatt opprettet i 2023 for å 
finansiere restaurering og vedlikehold av 
rundt 1000 kulturhistorisk viktige kirkebygg 
– fredede og listeførte kirker. Fondet er et 
samarbeid mellom Riksantikvaren, Den Nor-
ske kirke og Hovedorganisasjonen KA. 

Gran kirkelige fellesråd har nå fått svar på sine søknader og 
er innvilget tilskudd fra Kirkebevaringsfondet til tre prosjekter 
i 2026, og Gran kommune har vedtatt medfinansieringen 
for to av prosjektene. Det siste prosjektet er fullfinansiert 
gjennom Kirkebevaringsfondet.

Klokketårnet/støpulen på Granavollen 
– overordnet forprosjekt
Deler av kirkegårds-
muren rundt Søster-
kirkene på Granavol-
len har middelaldersk 
opprinnelse. I det 
sør-østre hjørnet av 
kirkegården står et 
steintårn. Den søndre 
kirkegårdsmuren tref-
fer tårnets murverk,  
og spor på veggen 
viser at kirkegårdsmu-
ren tidligere har vært 
langt høyere. Tårnet 
er altså et hjørnetårn 
i en fire meter høy 
ringmur rundt Nikolai-
kirken og Mariakirken. 

Siden 1860-årene 
har tårnet hatt et på-
bygg i tre og fungert som klokketårn/støpul for Søsterkirkene. 
Til tross for den interessante historien er det ikke gjort 
inngående undersøkelser av tårnet. Det er på høy tid at 
denne viktige brikken i kirkeanlegget på Granavollen får 
den oppmerksomheten den fortjener, og en inngående 
undersøkelse av bygningshistorie, restaureringshistorie 
og tilstand. Målet er bedre kunnskap og å få et grunnlag 
for langsiktig bevaring, istandsetting og formidling av dette 
unike byggverket fra middelalderen. 

Kirkebevaringsfondet har fullfinansiert forprosjektet med 
kr 482 000,- for å gjennomføre prosjektet over en toårs 
periode.

Mariakirken – maling av takrytteren 
– hovedprosjekt
I 1865 ble det lagt nytt tak på Mariakirken og takrytteren 
som nå står på taket ble bygget.

Mariakirken har de siste årene gjennomgått en stor 

rehabilitering av det utvendige murverket, og i 2025 ble 
arbeidene med pussing av de utvendige murveggene 
sluttført. Nå gjenstår bare maling av takrytteren, som er 
malingsslitt og trenger skraping, grunning og linoljemaling. 
Malingsarbeidene vil bli gjennomført tidlig på sommeren.

Totalkostnaden er kr 515 000,-, der Kirkebevaringsfondet 
dekker 60% og Gran kommune dekker 40%.

Gamle Tingelstad kirke/St.Petri 
– tjærebreing av tak og gavl - hovedprosjekt  
Gamle Tingelstad kirke er så vidt vi vet den eneste middelal-
derkirken av stein som har hatt sponkledning på alle takflater 
kontinuerlig siden middelalderen. Sponkledningen har vært 
skiftet ut flere ganger, senest i 2021-22. Tjærebreingen står 
fortsatt godt på nordsiden, mens sørsiden nå trenger et nytt 
sjikt med tjære. Derfor skal vi nå tjærebre de sørvendte 
takflatene på kor, skip og takrytter, tårnets tak, eksponerte 
vindskier, samt at vi også skal tjærebre vestgavlen. Dette 
arbeidet vil bli utført i løpet av denne sommeren. 

Totalkostnaden er kr 590 000,-, der Kirkebevaringsfondet 
dekker 60% og Gran kommune dekker 40%. 

Kirkebevaringsfondet med tilskudd til 
middelalderkirkene i Gran   Tekst og foto: Ole-Jakob Dyrnes, kirkeverge

De frivillige er et viktig lim i menighets-
arbeidet, og i Moen og Ål sokn har vi 
mange ivrige og dedikerte hjelpere. 
Men nå er det slik at Moen kirke har 
behov for både en ny tekstleser og en 
kirkevert, og vi håper at du eller dere 
har lyst til å bidra.

Og hvem er vel bedre egnet til å 
motivere andre enn ei som selv har 
funnet stor glede i å være frivillig i 
nettopp Moen menighet?

Vi tok en telefon til Birgit Kløvstad 
som flyttet oppi Moen for 8 år siden 
og som en vakker dag svarte på en 
annonse i kirkebladet.

«Det sto en annonse i kirkebladet 
om at de lette etter kaffekokere og ka-
kebakere i Moen kjørka, og jeg tenkte 
at det var noe for meg,» sier Birgit.

Birgit er utdannet barne- og ung-
domsarbeider, og har jobbet i både 
barnehage, skole og SFO. Hun er vant 
til å servere mange, hun hadde ledig 
tid, og tenkte at dette var en fin måte 

å tjene lokalmiljøet på.
Så ble det kirkekaffe, og etter hvert 

ble hun med i både Barneklubben og 
på Hvilepuls, og nå er hun også med-
lem i Diakoniutvalget. 

«Ved å være frivillig treffer jeg sta-
dig nye mennesker og blir godt kjent 
i nærmiljøet, samtidig som jeg støtter 
en god sak,» sier Birgit.

Hun avslutter telefonsamtalen vår 
med å fortelle at hun alltid blir møtt 
med takknemlighet og glede av de hun 
møter i menighetsarbeidet, og etterpå 
går hun hjem med en god følelse av å 
være med på noe viktig.

Så hva sier du? Kan dette være 
noe for deg? Ta gjerne en telefon til 
Kjersti Tysland på telefonnummer 
936 91 911. Hun er leder i Moen og Ål 
menighetsråd, og vil fortelle deg mer 
om hva dette innebærer.  Du skal vite 
at du er veldig velkommen.

Tekst: Kirsten Jåvold Hagen
Foto: Jan Myrvold

Moen kirke trenger flere frivillige

En skinnende takk

Hurra for 
frivilligheten
Hva skulle vi gjort uten frivillige 
som stiller opp og gir av sin tid og 
kompetanse, som sier «ja, selvføl-
gelig» og ofte gjør mye mer enn det 
vi forventer?

Menighetsrådet for Moen og Ål 
retter en stor takk til alle de frivillige 
vi har rundt oss, og som støtter 
opp om kirkelige aktiviteter på ulike 
måter.

Her er et par gode eksempler:
For noen uker siden nevnte Anne 
Marie Martinsen at alterduken i Ål 
kirke kunne trenge en vask. Hun 
ikke bare sa det, hun gjorde noe 
med det. Duken ble vasket og stelt, 
og samtidig fjernet hun stearin på 
altertavle, teppe og glassplate. Og 
når hun først var i gang vasket og 
stelte hun alterduken i Moen kirke 
også. Så nå er alterdukene våre 
som nye! Stor takk til Anne Marie!

Husmorlaget gav duken i Ål kirke 
til 50-årsjubileet, og Gudveig Berg 
har brodert den. I Moen er duken 
gitt av Marie Olerud, og det er Grete 
Ulset som har brodert.

Tekst: Kirsten Jåvold Hagen

Anne Marie Martinsen ved alteret 
i Ål kirke med alterduken godt på 
plass under glassplaten. 
Foto: Anne-Berit Holden. Alterkalken, den såkalte «Møllers patent» 

med drikkering i nyrestaurert stand. 
Foto: Gunalf Bækkeli. 

I forbindelse med temakvelden om Ål kirke 
i fjor høst, ble den helt spesielle alterkalken 
«Møllers patent» fra 1903 levert til rensing 
og pussing hos gullsmed Fagerholt. Alter-
kalken ble gitt i gave ved innvielsen av Ål 
kirke i 1930. 

Stor takk til gullsmed Fagerholt for at 
alterkalken nå skinner og er klar for å gjøre 
tjeneste framover mot 100-års jubileet 2030.
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En vandring på en kirkegård 
kan romme mange følelser. 
Her er det siste holdepunktet 
du har etter en du elsket over 
alt, eller graver etter forfedre 
som du minnes med takk og 
glede. For meg er det spesi-
elt å gå rundt på kirkegården 
og lese navn på mennesker 
du har kjent en gang og som 
har vært en del av egen his-
torie. Stedet inviterer til ro 
og refleksjon, til ettertanke 
over det som har vært og det 
som er.
Kirkegårder har en lang historie og er 
et sterkt uttrykk for kulturminner og 
tradisjoner. Det være seg i alt fra hvem 
som ble gravlagt hvor på kirkegården, 
forskjellen på rik og fattig, på kvinner 
og menn. Gravstøttenes utforming har 
vekslet gjennom tidene og trender og 
design kan avspeile når og hvem som 
blir minnet. Her har Harald Hvattum 
gjort en viktig og spennende jobb som 
han deler med Kirkebladets lesere.

I dag finnes det klare vedtekter på 
hvordan gravplasser skal forvaltes og 

se ut. Gravplassmyndigheten i Gran 
har dette året hatt en gjennomgang 
av sine vedtekter og det vil bli noen 
endringer i denne. Et vesentlig punkt 
er at noen områder av gravplassene 
ved Nes og Sørum ikke vil bli benyttet 
for kistegraver i fremtiden. Årsaken til 
dette er at jordsmonnet på de nevnte 
områdene ikke gir en god nok ned-
bryting. Det er sendt ut informasjon 
til aktuelle festere i disse områdene. 

Videre er det aktuelt å forby en 
viss type gravlykt som ofte er brukt på 
gravstedene. Her er det snakk om lette 
lykter i plast med metallokk. Årsaken 
her er at fugler – spesielt skjærer – 
drar disse med seg og de havner ute i 
naturen. Det anbefales å bruke tyngre 
lykter eller lykter med spyd. Det vil 
komme informasjonsskriv om dette på 
kirkegårdene. Vedtektene er å finne på 
Gran kirkelig fellesråd sin hjemmeside. 

Det går mot sommer og en gjengan-
ger i lokalavisen er klager på manglen-
de stell av kirkegårdene. Driftsleder 
Odd Ragnar Bredviken forteller om 
en krevende situasjon med hele sju 
kirkegårder som skal stelles. Kutt i 
driftsbudsjettet for 2026 har medført en 

reduksjon av kirketjenerstaben med en 
halv stilling det siste året, og ansatte 
skal også ha ferie uten at det settes 
inn vikarer. – Vi gjør så godt vi kan, og 
vi har full forståelse for at folk ønsker 
at det skal se pent og ordentlig ut på 
kirkegårdene våre, men å trylle er vi 
litt dårlige på, forteller han. Men desto 
hyggeligere er det når Grymyr velfor-
ening tar kontakt og spør om de kan 
få lov til å vaske gjerdet rundt kirka. 
Det sier vi selvsagt ja til, smiler han.

Noen steder er det også åpne area-
ler hvor det ikke er graver enda. Her 
blir det sådd til med blomsterenger 
som får gro fritt til glede for insekter og 
grønne interesser. Disse vil bli klippet 
ned i august.

Videre er det en mur ved Moen 
kirke som vil bli prioritert i sommer, her 
håper Odd Ragnar at det kan legges 
ned noen ressurser.

Gravplassene våre endres, krema-
sjon blir stadig mer vanlig, og tradi-
sjonelle gravsteiner byttes ut med 
navneplater i minnelunder, men de vil 
fortsatt være et sted for ro og reflek-
sjon, et sted for å minnes i sorg og 
takknemlighet.

GULLKONFIRMANT

PINSE

NYE VEDTEKTER OG KIRKEGÅRDSSTELL

Kirkegårder – et sted for tanker og minner
Tekst: Elin Gravdal Øvrebotten

«I all sin glans nu stråler solen!» 
Nå er det snart pinseliljetid, og da feirer 
vi pinsen i to dager med felles guds-
tjenester for alle soknene. Søndag 24. 
mai med 1. pinsedag er det høytids-

gudstjeneste med et misjonspreg i Ål 
kirke kl. 11.00. Gudstjenesten er ved 
sokneprest Anne Jørstad, kantor Na-
talia Medvedeva og Eli-Tove Myrdal. 
Ofringen går til menighetens NMS-
prosjekt i Thailand. Vi satser på godt 
vær og solskinn også denne pinsen, 
og til en flott kirkekaffe ute foran kirka!   

Dagen etter, 25. mai med 2. pin-
sedag, er alle velkommen til en tur 
opp på Sølvsberget. Vi samles til 
friluftsgudstjeneste på toppen klokken 

12.00 - med utsikt til alle kanter. De 
to barnekorene, Kormix fra Bjoneroa 
og Brandbu Barnekantori, slår seg 
sammen til ett kor som gleder oss 
med vakker barnesang. Hans Woxen 
frakter et harmonium (trøorgel) opp 
med sin firhjuling, slik at kantor Marit 
Wesenberg kan spille. Tor Even Foug-
ner er prest, og Gran/Tingelstad me-
nighetsråd dekker opp med kirkekaffe.
Hvis det likevel skulle bli regn, flyttes 
gudstjenesten til Grymyr kirke.

Tekst: Marit Wesenberg

Ble du konfirmert i året 1976? 
Da er du gullkonfirmant. Nå får du an-
ledning til å treffe de du gikk sammen 
med på ungdomsskolen, og som du 
ble konfirmert sammen med. Kanskje 
det er slik at det er lenge siden du har 
truffet noen av dem? 

I år prøver Kirken i Gran noe nytt 
med tanke på å markere dagen for 
de som ble konfirmert for 50 år siden. 

Det blir en gudstjenestemarkering 
i den kirka du ble konfirmert i. Etter 
gudstjenesten blir dere samlet og kan 
feire dagen, en av prestene vil være 
sammen med dere. 
Søndag 13. september 
vil gullkonfirmantene bli feiret under 
gudstjenesten i Ål kirke. Her var det 32 
som sto til konfirmasjon i 1976. Sam-
me dag vil det være gudstjeneste og 
markering i Nikolaikirken for de 41 som 
ble konfirmert der, og for de 10 som 
ble konfirmert i Grymyr kirke. Etterpå 
blir det markering på Hotell Hadeland.
Søndag 20. september
vil det være gudstjeneste i Moen kirke, 
her var det 31 konfirmanter i 1976. 
Samme dag blir det gudstjeneste i 
Nes kirke, her var det også 31 konfir-
manter. Denne søndagen blir det også 
markering og feiring for gullkonfirman-

tene i Tingelstad kirke, hvor det ble 
konfirmert 20 ungdommer. Dere kan 
så treffe hverandre på Granavolden 
Gjæstgiveri i etterkant. 

Invitasjon blir sendt ut til alle gull-
konfirmantene i løpet av våren. Påmel-
ding er viktig i forhold til hvor mange 
det skal bestilles mat til. 

Tekst: Alvhild Myrdal

Gullkonfirmantene 2025 konfirmert i 
Nikolaikirken, Ål kirke og Grymyr kirke. 
Privat foto. 

Kjære gullkonfirmanter 
i Sørum kirke
I år er det 50 år siden dere ble 
konfirmert i Sørum kirke.

Bjoneroa menighetsråd har 
valgt å slå sammen to årskull, og 
lage fest for dere sammen med 
de som er jubilanter neste år. 
Dere vil da få invitasjon til feiring 
i 2027.  

Tekst: Lise Vestland

Det var et stort oppmøte under guds-
tjeneste og etterpå på kirkekaffe ute i 
det flotte pinseværet i 2023. 
Foto: Anne-Berit Holden.

Et trøorgel på 
toppen av Sølvs-
berget må prø-
ves. Her er det 
en av korjentene 
som prøver seg 
på tangentene. 
Foto: 
Marit Wesenberg. Dugnad på Nes gravplass 2025. Foto: Tone Reidem. 

Kirketjenerne Terje Hognestad og Morten Nygård 
lemper sekker med løv på vårens dugnad. 
Foto: Jan Myrvold. 

Kirkens tredje høytid
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TINGELSTAD KIRKE
Lør. 30. mai:
Adrian Matre Bjørkevoll
Haldor Elken
Thea Storløkken Fredriksen
Vilde Ludvigsen
Semire Kristina Mathisen
Alida Morstad
Petter Nicolaysen 
Mikkel Rognlien Rustad
Herman Røang Solheim
Oleander Solberg
Kjersti Van Vliet 

ÅL KIRKE
Lør.  30. mai:
Amalie Mathisen Blekkerud
Vilja Kolbjørnsen Dalen
Mats Blekkerud Dyste
Emilis Favydovas 
Celine Knutsen
Mia Sofie Ruud Kvernstad
Gudbrand Skiaker Martinsen
Astrid Flækken Morstad
Tarjei Espedokken Nielsen
Lilly Grønli Oskarsen
Isabelle Borgen Pettersen
Jenny Robøle-Sørensen
Ine Gautvedt Smedsrud
Benjamin Wien Thomassen
Sabrina Alexandra Torjussen

Søn. 31. mai:
Håkon Kristian Frydenlund
Tron Iver Lindstad
Ørjan Linstad

Lilly Soleng Lunde
Hanna Emilie Bjørke Martinsen
Oliver Moe-Tøgersen 
Thea Emilie Rækken Sørli
Anton Lehre Tønnesen

GRYMYR KIRKE 
Søn. 31. mai:
Torbjørn Haslerud Fosseng
Ole Kristoffer Hennie Grymyr
Kjersti Haugtvedt
Amelia Gustavsen Jøleid
Mina Elise Gulbrandsen Knutsen
Marius Lund
Ingrid Johnsrud Parelius
Edvard Stokke Prestkvern
Emilie Alvilde Solbakken 

MOEN KIRKE
Lør. 6. juni:
Alina Vartiainen Akram 
Alexander Pasaporte Halvorsen
Sebastian Lervåg
Elise Sofie Skaufel Løvstuhagen
Hannah Jarstad Nordmarken
Alice Nyiramucho 
Vilde Nielsen Olerud
Mina Sofie Bredesen Olsen
John Magnus Sangnæs
Tiril Helene Sten-Bjørkli
Ingebjørg Ellefsrud Sørumshagen

Søn. 7. juni:
Sverre Molstad Brattrud
Ida Elise Skjervum Enstrøm
Maria Karlsen
Emilie Opheim Aaserud

NIKOLAIKIRKEN
Søn. 7. juni:
Simen Sterud Dehli
Thea Dehlimarken
Lukas Jåvoll Hagen
Ole Petrus Sagengen

SØRUM KIRKE
Søn. 7. juni:
Simen Smedsrud Bergquist 
Oskar Bjone
Erik Kostøl 
Herman Melbø Liaklev
Torkil Wefring Tokerud
Kristoffer Sevaldhullet Østdahl 

NES KIRKE
Søn. 23. august:
Kaia Dahlstrøm 
Tuva Konstanse Myrdal Dammen.
Oskar Andreas Dæhlen
Hans Kristian Mathisen Egge
Hans Theodor Koller Hvamstad 
Emma Sofie Bjørgeengen Iversen
Oliver Suvdal Kjos
Helene Elvestuen Lande
Henrik Bakken Olerud
Mathias Tønnessen Røken
Sander Skari
Mia Svevnerud
Emma Vesteng
Thea Emilie Østheim

KIRKELIG UNDERVISNING O G LÆRING (KUL)SNART TID FOR DIN KONFIRMASJON

20262026

Konfirmanter i Moen kirke 
i mai i fjor, sammen med 
glassfuglen de laget på 

Glasslåven tidligere 
i konfirmantåret. 
Foto: Odd Ingar 

Sæterbakken. 

Gratulerer 
til årets

 konfirmanter!

KONFIRMANT 2026-2027

Hei! Nå er det din tur! 
Du inviteres til å være konfir-
mant i Kirken i Gran. 

Velkommen til et viktig år 
som handler om ditt liv og 
dine spørsmål, - og det som er 
viktig for deg. Du får utforske 
kristendom og kirke, tro og liv, 
vennskap og kjærlighet, klima 
og rettferdighet, hverdag og 
fest, undring og livsvalg, - ja 
livets store og små spørsmål. 
Påmelding: Vi åpner for på-
melding 20. mai. Innen 10. sep-
tember må konfirmantene være 
påmeldt via kirkens nettsider. 
Infomøter er i uke 36. 
www.kirken.no/gran  

Klokka nærmer seg elleve en helt vanlig tirsdag 
ved Moen kirke. Inne i kirkestua er bordet dekket, 
kaffen traktet og matter og instrumenter ligger klart 
utover gulvet. Snart fylles parkeringsplassen opp,  
og inn døra kommer babyer, foreldre, besteforel-
dre og kanskje en tante eller onkel. Alle finner sin 
plass på gulvet, yttertøyet kles av og snart høres 
risling i instrumenter og glade stemmer. Det er 
klart for babysang i Moen kirkestue!

Hver uke møtes foreldre og barn til babysang 
i regi av kirka. Det er ikke så mange tilbud i kom-
munen som er tilrettelagt for babyer, og babysang 
er derfor et kjærkomment tilbud. For foreldrene er 
det et sosialt sted, og mange knytter nye bekjent-
skap og planlegger å møtes på svømming eller 
trilletur. For noen av babyene er det akkurat her 
de får sin første oppdagelse av at det finnes andre 
mennesker på samme størrelse som dem, og det 
er derfor mye som må utforskes. Kanskje går det 
an å smake på sidemannen? Eller kanskje har 
han akkurat den bjella som du hadde lyst på? Den 
som er så god og kald å suge på? 

Under sangstunden synger vi både gamle og 
nye sanger med bevegelser til. Og kanskje er det 
enda en som har forstått at instrumentene kan spil-
les på og ikke bare tygges på akkurat i dag? Hver 
sangstund avsluttes med at vi synger «Kjære Gud, 
jeg har det godt» og lytter til Velsignelsen mens 
vi blåser såpebobler over barna. Deretter er det 
klart for lek på mattene for barna og en kaffekopp 
for de voksne. Er du hjemme med baby eller har 
barnebarn å ta med så er du hjertelig velkommen 
til å være med oss!

Babysang
Tekst og foto: Marthe S. Skeie

Første uka i skoleferien arrangerer vi aktivitetsdager hvor vi 
har base i Nes kirkestue i Røykenvik. Vi arrangerer aktivitets-
dager for 1.-4. klasse, med tilbud om tre dager fra 22.-24. juni.

Fokuset på dagene blir hvordan vi kan ta vare på jorda vår. 
Vi hører om hvordan Gud har skapt jorden, og vi finner ut hvor-
dan vi kan bidra med å ta vare på den. Det blir aktiviteter og 
leker ute og inne. Vi håper på fint vær slik at vi kan være mest 
mulig ute, ta en tur ned til fjorden og utforske naturen – og kan-
skje er vannet såpass at vi kan bade! Vi skal også inn i kirka og 
finne ut litt om den, kanskje blir det et lite mysterium vi må løse. 
Vi gleder oss til nye aktivitetsdager!

Tekst: Kristine L. Udahl

Foto: Bo Mathisen og Hans Jakob Heimvoll, Dnk. 

Aktivitetsdager 
i sommer
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DIAKONISLEKTERS GANG

 

Vi feirer og minnes
DØPTE
Nikolaikirken:
Ada Næss Strande  
Alba Strande Lien 
Selma Helgaker Schjeldsøe 
Isabel Umuhoza Vestaberg

Grymyr kirke:
Henry Højfeldt 

Tingelstad kirke:
William Akselsen Lauritsen 

Nes kirke:
Theo Gulbrandsen Ryssmo 

Moen kirke:
Gustav Sørbråten
Alice Nyiramucho 
Alina Vartiainen Akram 

Ål kirke:
Leah Pettersen Stumbraite 
Synne Mathea Smedsrud Linstad

VIGDE
Nikolaikirken:
Cecilie Dahl Rian og Anders Tvedt 

JORDFESTEDE 
Nikolaikirken:
Tove Røken	
Astrid Otilie Ballangrud
Kari Gamme
Arne Kristian Raknerud

Grymyr kirke:
Nora Kittelsrud
Arne Ivar Grymyr Halden 

Tingelstad kirke:
Per Erik Lysen

Nes kirke:
Berit Raddum
Tove Veierød

Moen kirke:
Marit Johanne Ragnhildrud 
Svein Gudbrand Gulstuen 
Bjørn Steinar Syversen 

Ål kirke:
Per Tore Prestkvern 
Kjell Arne Linstad 
Ole Peder Roos 

Sørum kirke:
Anna Marie Putten 
Magnhild Solstad 

Gran kirkelige fellesråd: Leder Lars Erik Flatø · Tlf. 982 07 582 · Mail: lars.erik.flato@fagforbundet.no

Tidligere i vår mottok Kir-
ken i Gran en ordentlig 
gla´melding. Det var Normi-
sjon i Gran som meldte at de 
ville gi hele 1 million kroner i 
gave til barne- og ungdoms-
arbeidet i Kirken i Gran. 
Pengene er fra salget av 
bedehuset Tryggheim, som 
Normisjon i Gran har eid og 
drevet over mange tiår. 

Like før påske ble det 
en formell overrekkelse av 
gaven ved Martha Vøien og 
Arne Haugestøl på vegne av 
Normisjon til alle menighe-
tene i Gran ved kirkeverge 
Ole-Jakob Dyrnes. 

-   Dette var både uventet 
og gledelig. Vi er dypt takk-
nemlig for gaven, som vil 
gjøre at vi kan øke innsatsen 
overfor barn og unge, og 
gjøre det enklere å gjennom-
føre tiltak og arrangementer 
overfor de yngste, sier Ole-
Jakob.

Milliongave til barne- og ungdomsarbeidet!

Arne Haugestøl til høyre 
og Martha Vøien over-
rekker den store gaven 
til Ole-Jakob Dyrnes. 
Foto: Inger Stensrud 
Haug.

 

Gi en gave til Kirkebladet!

Innbetalt til konto
Beløp

Betalerens kontonummer Blankettnummer

Kvittering

Betalingsinformasjon

GIRO Betalings-
frist

Betalt av

Betalt til

Underskrift ved girering

Belast
konto

Kvittering
tilbake

Kundeidentifikasjon (KID)
Kroner Øre

Til konto
Blankettnummer

2020 31 00141

Kirkebladet
Rådhusvegen 39
2770 Jaren

Fødselsnr. for skattefritak……………………………

Støtte til Kirkebladet!

Gi en pengegave til Kirkebladet! Kirkebladet denne gangen er blitt til i en underlig tid med engstelse rundt egen helse og jobb for 

mange av leserne våre. Faren for koronasmitte treffer oss på alle hold. Da er det ekstra viktig for 

oss at du finner denne utgaven interessant og lesbar. Selv om mye av arbeidet med å produsere Kirkebladet skjer på frivillig basis, sliter også vi med at 

utgiftene er større enn inntektene. Det fører til at vi høyst trolig må redusere antall utgaver fra fem til 

fire fra neste år. Vi har derimot god tro på at vi klarer å produsere og distribuere fem utgaver i 2020. 
Vi kan ikke få skrevet nok om hvor viktig frivillig pengegaver fra dere lesere er. Heller ikke kan vi få 

understreket hvor viktig den faste støtten fra annonsørene er. Vi er høyst takknemlig for alle pengegaver – små som store. Du kan også gi en gave til bladet på 

Vipps 558053. 

Takk til deg som vil støtte Kirkebladet!
På vegne av Kirkebladet Inger Stensrud Haug, red. sekr. 

Merk! Dersom du gir kr. 500,- eller mer pr. år, og du ønsker 
at det skal innberettes for skattefradrag, skriver du fødselsnummeret 
ditt (11 siffer) på giroen. Benytter du nettbank skrives fødselsnummer 
i «meldings-feltet». Navnet ditt må framkomme ved innbetalingene. 

De fire menighetene i Gran er takknemlig for at DU 
velger å støtte Kirkebladet med en frivillig gave. Vi 
krever ikke «bladpenger», men er likevel helt avhengig 
av at dere støtter bladet økonomisk. 

Takk for din støtte! 

Vipps 558053 eller 
konto nr. 2020 07 18721.

2020 07 18721

i Gran for en flott og meningsfull innsats 
i fasteaksjonen! Aksjonen startet med 
en inspirerende kick-off i Grymyr kirke, 
hvor konfirmantene fikk besøk fra Kir-
kens Nødhjelp. Konfirmantene deltok i 
handelsspillet, hvor de fikk erfare at det 
er stor forskjell mellom fattige og rike. 
Gjennom spillet ble det tydelig hvordan 
ulikheter i verdens handelssystem påvir-
ker fordelingen av ressurser. Handels-
spillet er laget for å illustrere dette på 
en konkret måte. På bildene kan man 
se konfirmantene i full sving med både 
læring og innsats.

På selve aksjonsdagen ble 55 685 
kr samlet inn! Stor ros til konfirmantene 
for engasjementet. En varm takk også til 
foreldre som bidro som sjåfører og bol-
lebakere, og til diakoniutvalget for god 
hjelp med gjennomføring av aksjonen.

Tekst: Lene Bjølverud Rødningsby 

Her jobber konfirmantene med handelsspillet. 
Foto: Anne Jørstad. 

Toralill 
Sjaavaag 
og Per-
nille Alm 
fra diako-
niutvalget 
hjalp til 
under 
aksjonen 
i Tingel-
stad kirke.

Kjersti, Emilie Alvilde, Amelia og Marius skal konfirmeres i Grymyr kirke og hadde 
også samlet inn penger i området rundt Grymyr. Foto: Inger Stensrud Haug.

Takk til konfirmantene Takk til konfirmantene 

Busstur til Vormsund, torsdag 3. september
Besøk og omvisninger på Stein skole og Nes kirkeruiner. 
Middag på Sanngrund. Kontakt Anne-Berit Holden, 
tlf. 922 36 168 om du er interessert! 

Arr.: NMS Hadeland og Land  
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Avd. Mohagen, Tlf: 61 40 03 10
Avd. Brandbu, tlf: 61 32 98 00

Bestill time nå.
Hadeland Bilsenter

På tide med EU-kontroll?

granavolden.no

Tlf. 61 33 49 00
BRANDBU

Hadeland og Land // Tlf: 61 33 20 30 // jolstad.no

 Torunn 
M. Aalerud 

Hansen

Øyvind 
H. Sogn

Erland 
Ekeberg

Håvard 
Ekeberg

Kari Solveig 
R. Ekeberg

Bjørn Robert 
Grimsrud

Tlf: 61 31 30 30 - hadeland@vekstra.no

Storgata 47, 2750 Gran 
Tlf. 61 33 01 30

• Skogbruk
• Linjerydding
• Eiendom
• Hytteservice

Velkommen som gjest i våre skoger!

Bjonskog Pukkverk 
Vi leverer knuste masser i de fleste 
fraksjoner for

- Grunnarbeid
- Veibygging
- Vei vedlikehold

Vi holder til på vestsida av 
Randsfjorden i område Bjoneroa.

For tilbud, ring tlf. 415 61 980

Når resultatet teller. Tlf. 482 91 111

FASTE AKTIVITETER

Tilbud for barn, unge, voksne og eldre

tlf. 454 02 313 eva@grafiskformgiving.no

EVA ØSTEN
Grafisk
formgiving

Anne Beate 
Opsahl

Paul Arne 
Opsahl

Ole Kristian 
Sørli

Terje 
Heggen

Døgnvakt: 61 33 27 00 
Avd. Gran, Brandbu,  
Harestua
opsahlbegravelsesbyra.no

Nært, profesjonelt og personlig

Tilbyr:
Gravstell m/planting av blomster, luking og vanning. 
Salg av selvvanningskasser.

Ta kontakt:
 Tlf. 61 33 52 05
 E-post: post.gran@kirken.no

Gravferdsetaten i Gran

Menighetene i Gran:
BABYSANG – Et fint treffpunkt!
Babysang er en ukentlig sangstund 
for de som er hjemme med baby. 
Samling i Moen kirkestue, tirsdager kl. 
11.00-12.30. Vi starter med sangstund; 
sang, musikk, leker med kjente og 
kjære rim, regler og barnesanger, også 
fra kristen barnekultur. Babysang er 
gratis. Vi stiller med kaffe/te og noe 
godt til, så tar hver enkelt med det 
de ønsker å spise. Påmelding/info: 
Undervisningsmedarbeider Marthe S. 
Skeie, tlf. 954 08 548 eller bli med i FB-
gruppen «Babysang Kirken i Gran».

BARNEKLUBBEN I MOEN KIRKESTUE  
Barneklubben samles annenhver 
torsdag i kirkestua i Moen, kl. 18.00-
19.30. Klubben passer for barn i 
alderen 1-10 år, ta med foreldre, 
besteforeldre eller en annen voksen 
til en hyggelig samling. Barn i 
barneskolealder kan komme alene om 
de vil. Sang, bibelfortelling, utlodning, 
gøy og kveldsmat til slutt!  Mer info: 
Undervisningsleder Kristine, tlf. 970 
08 958/leder for barneklubben Anne 
Okkenhaug Bentsen, tlf. 975 46 865 
(«Barneklubben» på Facebook).

FAMILIESPRELL I NES KIRKESTUE 
Vi fortsetter det populære tilbudet til 
alle barnefamilier! Vi spiser middag fra 
kl. 16.30, med en samling med lek og 
musikk for de minste i kirkestuen og 
aktiviteter for de eldre barna i kirken 
rett etterpå.  Vi avslutter kl. 18.00. 
Ca. en samling per måned. Mer info/
påmelding: Undervisningsleder Kristine 
Udahl, tlf. 970 08 958 (Facebook-gruppe 
«Familiesprell Gran»). 

BRANDBU BARNEKANTORI 
(Popkorn)  
Dette er et kor for skolebarn i hele Gran 
kommune! Korøvelser torsdager kl. 
17.30-19.00 i Nes kirkestue, Røykenvik. 
Kontakt for mer info.: Marit Wesenberg, 
tlf. 995 87 373.

KORMIX i BJONEROA 
Koret er for skolebarn i Bjoneroa. 
Korøvelser onsdager kl. 15.00-16.00 i 
Sørum kirke. Kontakt Marit Wesenberg, 
tlf. 995 87 373.

KIRKEKORET I GRAN 
Øvelser ca. en dag per måned. Vi øver til 
utvalgte gudstjenester og arrangementer. 
Kontakt Marit W., tlf. 995 87 373, hvis du 
vil være med!

GRAN SOUL CHILDREN/TEENS 
Kirken i Gran og Jaren Misjonshus har 
to fritidstilbud for barn og unge på Jaren 
Misjonshus:  

4.-7. klasse: Hver fredag kl. 17.00-19.00. 
Soul Children er et kor, men du kan være 
med på flere aktiviteter: Biljard, snekring, 
matlaging, håndarbeid og dans. Starter 
med å spise sammen.  
Fra 8. klasse: Kor- og kveldstilbud 
annenhver fredag (partallsuker) kl. 
19.00-21.30. Korøvelse, aktiviteter, 
slappe av, andakt/refleksjon, kafé/kiosk, 
middag mm. Kontakt: Marthe S. Skeie, 
tlf. 954 08 548 

HVILEPULS   
Moen kirke andre onsdag i måneden 
kl. 19.00. Samling med tid til ettertanke. 
Enkelt måltid i kirkestua kl. 18.00 for de 
som ønsker det. Kontakt: Pensj.diakon 
Ruth Kari Sørumshagen, tlf. 986 26 436.
 
ReTro  
En ny samtalegruppe, åpen for alle, 
hvor vi snakker om tro, tvil og livet 
generelt. Utgangspunktet for samtalene 
er søndagens Bibeltekster. Samling i Nes 
Kirkestue utvalgte torsdager kl. 19.15-
21.00. Kontakt: Anita Nordbø, 
tlf. 905 63 520.

SAMTALER – HJEMMEBESØK – 
SORGGRUPPE  
Trenger du noen å snakke med? 
Diakonene i Gran tilbyr samtaler og 
hjemmebesøk. Ny sorggruppe startet 
våren 2026. Kontakt Anne-May,
tlf. 464 25 018/Lene tlf.  959 67 289. 

HOME-START FAMILIEKONTAKTEN 
GRAN 
I samarbeid med Gran kommune gis 
et frivillig og forebyggende tilbud til 
småbarnsfamilier i kommunen (minst ett 
barn under skolealder). Mer info: Lene 
Bjølverud Rødningsby, tlf. 959 67 289/ 
LB853@kirken.no eller Tone Løvbrøtte, 
tlf. 409 15 930/e-post: 
tone.lovbrotte@gran.kommune.no

MISJONSFORENINGER og 
KIRKERINGER/-FORENINGER 
De som ønsker å være med i en 
misjonsforening eller kirkering/-forening, 
kan få nærmere informasjon ved:  
Kirkeringer: Brandbu: Wenche Rolstad, 
tlf.  402 44 896, Vestre Gran: Irene 
Grønvold, tlf. 930 61 036, Ål: Inger Lise 
Tøftum, tlf. 915 21 752.  
Misjonsforeninger: 
Det norske misjonsselskap (NMS) – 
Brandbu: Ingunn Sørensen,
 tlf. 916 24 058, Søndre Ål: Martha 
Vøien, tlf. 951 55 714, Tingelstad 
eldre misjonsforening: Kari Lette 
Pollestad Høghaug, tlf. 918 32 327. 
Vassendmisjonen: Anne Berit Holden, 
tlf. 922 36 168.  
 
FORMIDDAGS-/ELDRETREFF 
Alle er velkommen der det måtte passe! 
Onsdagstreffet Bjoneroa: På 
Eldresenteret annenhver onsdag kl. 
11.00. Kontakt: Lill Lien, tlf. 415 43 143 
eller Lise Vestland, tlf. 917 92 828. 
Grymyr: Annenhver onsdag kl. 11.00. 
Kontakt: Martha Ballangrud Bø, 
tlf.  928 58 473.
Jaren misjonshus: Siste torsdag i mnd. 
kl.12.00. Kontakt: Berit Holen, 
tlf.  950 54 472. 
Moen bedehus: Første onsdag i 
mnd. kl. 12.00. Kontakt: Rut Beate L. 
Høgsaas, tlf. 411 20 376. 
Salem, Jaren: Tredje torsdag i mnd. 
kl.12.00. Kontakt: Karin Ekeberg, 
tlf. 61 32 90 65. 

ANDRE  
GRANSPEIDERNE   
Nordtangen, annenhver torsdag kl. 17.45 
fra 3. trinn og oppover. Friluftsliv, bål og 
fellesskap. Velkommen til barn og ev. 
voksne. Gran KFUK-KFUM-speidere. 
Knut Erling Moksnes, tlf. 997 444 97.

vår. Gran Historielag bekranser gravene over falne soldater under andre ver-
denskrig ved fire av kirkene; Ål, Grymyr og Tingelstad (kl. 9) og minnesbau-
taen på yttersida av kirkemuren av Søsterkirkene (kl. 10). 
Ved Nes kirke er det hvert år en større minnesmarkering kl. 12.00. Bildet fra 
2023 viser at både barn og voksne, krigsveteraner og militære var til stede under 
markeringen. I år var hovedtalen ved tidligere stortingsrepresentant Kari-Anne 
Jønnes og hele 7. trinn ved Brandbu Barneskole, samt militære og veteraner 
deltok. Det er kirkeringen ved Nes kirke og Gran Historielag som er arrangører. 
Foto: Åge Lindahl. 

Ledig plass
for deg

Tlf. 918 21 034
E-post: terje@tsblikk.no

Minnesmar-
keringene 
8. mai på 
Frigjørings-
dagen for 2. 
verdenskrig 
står sterkt i 
kommunen 



20 K I R K E B L A D E T  –  N R .  2  2 0 2 6

		

Returadresse:
Kirkebladet
Postboks 41, 
2714 Jaren

T
R

Y
K

K
: 

Y
E

L
L

O
 M

E
D

IA
 A

S

KirkekalenderKirkekalender

HAR DU STOFF TIL KIRKEBLADET? TA KONTAKT MED REDAKSJONEN.

Forbehold om endringer.  Mer informasjon om gudstjenestene på www.kirken.no/gran og på Kirken i Gran sin FB-side. 

24. mai – Pinsedag.
Ål kirke	 kl. 11:00. Høytidsgudstjeneste. Jørstad.

25. mai - 2. pinsedag.
Sølvsberget 	kl. 12:00. Friluftsgudstjeneste. Fougner.

Fredag 29. mai
Røysum kapell	 kl. 15:00. Gudstjeneste. Bazard.

Lørdag 30. mai	
Tingelstad 	 kl. 11:00. Konfirmasjonsgudstj. Bazard.
Ål kirke	 kl. 11:00 og 13:30. 					  
	 Konfirmasjonsgudstjenester. Jørstad.

31. mai Treenighetssøndag.
Ål 	 kl. 11:00. Konfirmasjonsgudst. Jørstad.
Grymyr 	 kl. 11:00. Konfirmasjonsgudstj. Bazard.
Nes 	 kl. 17:00. Vårkveld med konfirmanter. 		
	 Ulsund.

Lørdag 6. juni 
Moen	 kl. 11:00 og kl. 13:30. 				  
	 Konfirmasjonsgudstjeneste. Jørstad.

7. juni - 2. søndag i treenighetstiden.
Sørum	 kl. 11:00. Konfirmasjonsgudstj. Ulsund.
Nikolaikirken	kl. 11:00. Konfirmasjonsgudstj. Bazard.
Moen 	 kl. 11:00. Konfirmasjonsgudstj.Jørstad.
Mariakirken	 kl. 18:00. Gudstjeneste. Bazard.

14. juni - 3. søndag i treenighetstiden.
Hennung skole	 kl. 13:00. Friluftsgudstjeneste. Bazard.
Mariakirken		  kl. 18:00. Gudstjeneste. Bazard.

21. juni - 4. søndag i treenighetstiden.
Grymyr 		  kl. 11:00. Gudstjeneste. Bazard.
Ål 		  kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.

Onsdag 24. juni - St. Hans.
Mariakirken		  kl. 18:00. Gudstjeneste. Bazard.

28. juni - 5. søndag i treenighetstiden.
St. Petri		  kl. 11:00. Gudstjeneste. Ulsund.

5. juli. Aposteldagen / 6. søndag i treenighetstiden. 
Nes	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Ulsund.

12. juli - 7. søndag i treenighetstiden.
Moen	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Bazard.  

19. juli - 8. søndag i treenighetstiden.
Kirketuftene på Grinaker kl. 11:00. 
	 Friluftsgudstjeneste. Bazard.

26. juli - 9. søndag i treenighetstiden.
St. Petri 	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.

Onsdag 29. juli - Olavsdagen / Olsok. 
Mariakirken	 kl. 20:00. Olsokmesse. Bazard.

2. august - 10. søndag i treenighetstiden.
Ål 	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.

9. august - 11. søndag i treenighetstiden. 
Stranda, Nes kirke kl. 11:00. Friluftsgudstjeneste. Ulsund.
Stilla Elvepark kl. 17:00. Friluftsgudstjeneste. Ulsund.

16. august - 12. søndag i treenighetstiden. 
Moen	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Fougner.
Nikolaikirken	kl. 11:00. Gudstjeneste. Ulsund.

23. august - 13. søndag i treenighetstiden. 
Grymyr	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.
Nes	 kl. 11:00 og 13:00. 					  
	 Konfirmasjonsgudstjenester. Ulsund.

30. august - Vingårdssøndag / 14. søndag i 
treenighetstiden. 
Nordtangen nasjonale speidersenter kl. 11:00. 			 
	 Friluftsgudstjeneste. Ulsund.
St. Petri	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Fougner.

6. september - 15. søndag i treenighetstiden. 
Nes	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Ulsund.
Nikolaikirken	kl. 11:00. Bygdedagsgudstjeneste.
	 Fougner.  

13. september - 16. søndag i treenighetstiden. 
50-årskonfirmanter og konfirmantpresentasjon i kirkene:
Ål 	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.		
Nikolaikirken	kl. 11:00. Gudstjeneste. Bazard.	

20. september - 17. søndag i treenighetstiden. 
50-årskonfirmanter og konfirmantpresentasjon i kirkene:
Moen kirke	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Jørstad.	
Nes	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Ulsund.
Tingelstad	 kl. 11:00. Gudstjeneste. Bazard.	
Sørum	 kl. 17:00. Gudstjeneste. Ulsund.


